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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 2 

dias do mês de dezembro de 2025, às 9:30 min, na Câmara Municipal de 

Barra Mansa, reuniram-se os vereadores: Casé, Bruno Oliveira, Cristina 

Magno, Deco, Eduardo Pimentel, Elias da Corbama, Everton Pésão, 

Klévis Farmacêutico, Gustavo Gomes, Junior Bragança, MArcell Castro, 

Marquinho Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor Valter, 

Pissula e Rayane Braga.  Havendo quórum regimental, o presidente 

declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior, que 

foi aprovada, e em seguida foi lido o  resumo do expediente. O vereador 

Elias Romeiro fez uso da tribuna, para lembrar que se comemora o Dia 

Nacional do Samba, e solicitou Moção de Congratulação para Tico 

Balanço, pelo seu trabalho e envolvimento com o samba. Lembrou que 

é autor da Lei que institui no município, o Dia do Samba, e lamentou que 

nesse ano não tenha acontecido o evento em homenagem ao dia. 

Registrou que está se esforçando, junto com sua equipe, para manter o 

bairro limpo, no final desse ano. Parabenizou o Deputado Tutuca, pelo 

evento que será realizado em Penedo nos próximos dias. Em aparte, o 

vereador Deco também registrou a importância do Dia Nacional do 

Samba. Parabenizou o vereador Jefferson Mamede, pelo seu aniversário. 

Em aparte, o vereador Everton Pesão também enalteceu o Dia Nacional 

do Samba e parabenizou o vereador Jefferson Mamede. O vereador 

Klévis Farmacêutico fez uso da tribuna, para registrar, que havia feito 

uma indicação nesta casa, em janeiro, sobre um problema, em uma rua 

do bairro Vista Alegre, e nessa semana, o saae foi resolver o problema, e 

o Pastor Valter estava junto, tirando fotos, como se o pedido fosse feito 

por ele. Pediu ao Pastor Valter, que trabalhe em equipe e com respeito, 

pois existem três vereadores trabalhando no bairro. Em aparte, o vereador 

Jefferson Mamede solicitou moção de congratulação para os Policiais 

Marcos Roberto e Alex Magalhães castro. O vereador Junior Bragança 

falou sobre a importância das casas religiosas na vida das pessoas, e 

protocolou um Projeto de Lei, isentando as igrejas de pagarem a taxa 

mínima de água, e que seja cobrado pelo valor consumido. Em aparte, o 

vereador Jefferson Mamede explicou que, em 2015, foi feito pelo 

Conselho do Saae, uma requalificação dos consumidores, e a Igreja foi 

colocada em uma classificação comercial, e nessa mesma resolução, 

dizia que todas as entidades, criadas sem fins lucrativos, regulamente em 

dia, tem direito a tarifa social e com base nessa resolução do saae, ele já  

fez um Projeto de Lei, enquadrando as igrejas na Tarifa Social, e ela 
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precisa ser efetivada pelo saae. O vereador Junior Bragança registrou que 

em breve, sua lei, subirá para votação em Plenário. O vereador Pastor 

Valter usou a tribuna para falar sobre o primeiro campeonato de jiu jitsu, 

que será realizado no bairro Vista Alegre, com 400 crianças inscritas. 

Registrou que cada vereador tem seu próprio mandato no bairro, e cada 

um trabalha como acha que deve ser. Que em relação as obras realizadas 

no bairro Vista Alegre, ele fez indicação de todas, e está sempre, nos 

gabinetes da Prefeitura, lutando por cada uma delas. O vereador Pissula 

fez uso da tribuna para solicitar moção de congratulação para Jefferson 

Mamede, pelo seu aniversário, e os demais vereadores o parabenizaram. 

O vereador Casé pediu ao prefeito que dê uma atenção especial a Região 

Oeste, especialmente, na Bocaininha, onde só existe uma via, e qualquer 

acidente que aconteça, atrapalha toda a cidade. O vereador Mamede usou 

a palavra para agradecer a todos pelo carinho. Em seguida, entrou-se na 

Ordem do Dia, que continha: votados e aprovados: Mensagem nº 49/25 

– Discussão Única; Projeto de Lei nº 169/25 – 2ª Discussão; Mensagem 

nº 50/25 – 1ª Discussão; Indicações: nº 3166/25; nº 3164/25; nº 1464/25; 

nº 2478/25; nº 2750/25; nº 712/25; nº 2907/25. Terminada a Ordem do 

Dia, o Presidente registrou a importância do Dia Nacional do Samba e 

do aniversário do vereador Jefferson Mamede. O vereador Elias Romeiro 

disse que há tempo já vem pedindo a sinalização da Via Sérgio Braga e 

espera que em breve, aconteça. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi 

encerrada. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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